

# 顺民意,菏泽城区路口黄灯将恢复

## 取消黄灯期间,市民对车辆抓拍有异议可申请复议

本报菏泽5月9日讯(记者崔如坤) 9日,齐鲁晚报记者从菏泽市公安局交警支队获悉,菏泽城区街道路口取消黄灯后,虽然提高了通行能力,但是多数市民不太适应。为顺应民意,菏泽城区路口信号灯将恢复到原来的黄闪状态。

据了解,五一期间,菏泽众多市民纷纷发现市区很多路口信号灯取消了黄灯。菏泽市公安局交警支队设施科工作人员介绍,为提升各路口通行能力,统一调配黄灯问题,暂时取消黄灯,各个路口都在逐步调配,属试行阶段,后期会根据实际效果决定是否继续取消黄灯。

最终陆续有31个路口信号灯的黄灯暂时取消。

黄灯暂时取消后,为避免市民误闯红灯,增加了绿灯闪烁(3秒),然后信号灯才变为红灯。交警部门建议市民,开车行至路口看到绿灯闪烁时,要开始减速,如已进入导向车道,应在保证安全前提下通过停止线,如未进入导向车道,应当减速停车,等待下一个绿灯。

然而,众多市民对取消黄灯还是颇有意见,表示取消黄灯给他们的出行带来了不便,同时取消黄灯增加了不安全因素。据菏泽当地一家媒体对取消黄灯的投票调查,共有2397

人参与,其中不支持取消黄灯的市民有1800人。

9日,菏泽市公安局交警支队发布公告称:通过近期的试运行,菏泽城区街道取消黄灯后,虽然提高了通行能力,但是多数市民不太适应。为了更好地服务群众,听民心顺民意,菏泽黄绿灯将恢复到原来的黄闪状态,给大家造成不便,敬请谅解。

据了解,如果市民在取消黄灯期间,因为未能适应造成了被抓拍闯红灯,而对被抓拍的交通违法行为有异议,可以到交警部门申请复议,交警部门将根据具体情况进行处理。



长城路和人民路路口黄灯尚待恢复。 本报记者 崔如坤 摄

### 齐鲁快评

#### 黄灯“下岗”又“上岗” 市民责备之余也该认可

2日,菏泽交警微信公众号发布“菏泽城区红绿灯设置有变动,全部取消黄闪”。9日,菏泽交警微信公众号发布“菏泽城区红绿灯恢复黄闪”。黄灯“下岗”持续一周时间,关于此争论可谓连绵不绝。

市民尤其是受到急刹车甚至追尾烦恼的市民,言辞激烈的反对取消黄闪,责备交警部门未征求市民意见的“粗暴”做法。同时也有市民认为取消黄闪会增加道路的车辆通行时间,通行能力会有所增加,另外,取消黄闪会让更多市民保持车距、控制车速,养成良好的驾车习惯。

两种说法激烈碰撞,显然反对声音占了上风,交警部门也“听民心顺民意,菏泽红绿灯将恢复到原来的黄闪状态”。看似是黄闪取得了胜利,取消黄闪举措并非一无是处,闯红灯易引发安全事故的意识会在市民脑海中得到强化。因此,市民也不必太过于苛责交警,并且我们相信交警的本意是更好的服务群众。

不过从这件事情上,交警部门也应该进行反思,把它作为提高服务职能,保障市民安全出行的契机。一个政策,规定或者措施的出台,推陈出新的背后需要经受时间的考验,而

这是需要代价的。我们为何不能将事情前置,出台之前通过召开听证会等方式收集市民意见,进而拿出更为切实有效的办法。交警服务市民安全出行,市民的意愿是安全出行。双方意愿一致,在措施的制定和出台上,市民意见不应缺位。

黄灯“上岗”,这是交警部门对市民意愿的尊重,更是对市民安全出行的足够重视。作为我们市民来说,要提高交通安全意识,“红灯停、绿灯行、黄灯来了等一等”不仅是作为告诫孩童的“谚语”,更是深植于心的“救命稻草”。

(本报记者 牟张涛)

#### 曹县多措施做好 公共设施安全工作

本报曹县5月9日讯(通讯员 段雷) 近日,曹县强化措施做好公共设施安全排查整治工作。

一是提高认识,加强组织领导。强化责任,健全制度,提早部署,落实应急预案,做好应对措施。

二是加强公共设施安全运行管理。切实加强辖区内雨水井、各类公园绿地安全运营管理,全面排查游戏游乐设施、用电管理等安全隐患,确保游乐、通讯设施以

及节假日期间举办的大型活动等设施设备正常运行。

三是做好公共设施应对极端天气的安全防范。防止游乐设施运行受阻以及游客拥挤出现踩踏等,确保人民群众生命财产安全。

四是加强监督检查和应急值班工作。落实值班和领导带班制度,值班人员要坚守岗位,确保通信联络畅通。一旦出现灾情,要立即向县政府安委会办公室和上级主管部门报告。

#### 国家红十字基金会帮扶白血病、先心病患儿 最高可申请5万元救助资金

本报菏泽5月9日讯(见习记者李真) 9日,齐鲁晚报记者从菏泽市红十字会获悉,中国红十字基金会将对白血病、先天性心脏病患儿设立救助资金,凡未满14周岁符合条件的患儿均可申请救助,最高可获得5万元救助资金。

患儿家长可携带申请人及其监护人的户口簿和身份证复印件以及病情证明材料去菏泽

市红十字会领取申请表申请救助,填写申请表时务必保证所有资料的完整性与真实性。工作人员提醒,须注意申请表的递交并不代表可以获得救助且资料一经递交不予退回。

据介绍,中国红十字基金会为白血病、先天性心脏病患儿提供的救助资金分别由小天使基金、天使阳光基金提供,此两项基

金是中国红十字基金会在中央专项彩票公益金的支持下,广泛动员社会力量,为救助贫困家庭的白血病儿童和先天性心脏病儿童而设立的专项公益基金,是中国红十字基金会实施的“红十字天使计划”的重要组成部分。自2017年至今,菏泽市就有190名白血病、先心病患儿获得救助,救助金额高达570万余元。

#### 郓城县安监局 加强涉氨制冷企业监管

本报郓城5月9日讯(记者崔如坤 通讯员 褚宏林) 为进一步夯实涉氨制冷企业安全基础工作,强化安全监管,坚决遏制液氨制冷企业重特大事故的发生,近日,郓城县安监局对辖区内涉氨制冷企业开展了全面检查。

检查中,针对企业液氨使用安全管理相关制度落实情况、应急处置预案等进行

全面核查,并听取企业负责人主体责任落实情况汇报;深入生产现场,对液氨制冷系统安全运行条件、消防设施等进行隐患排查,并现场考核冷冻仓库负责人及一线操作员工的安全生产知识水平及应急处置能力;针对检查中发现的问题,要求企业当场明确整改措施和整改时限,确保整改成效并由安监局组织专家进行现场验收。

### 中国肿瘤疗法进驻美国 ——缓释库疗法走出国门

2016年获得美国新生命肿瘤中心专家组认可,“缓释库疗法”被引入美国并用于患者临床治疗。



泰美宝肿瘤医院始建于1998年,为城镇职工和新农合定点单位。医院自建院20年来,已成功为来自美国、日本、俄罗斯、香港、澳门以及全国30多个省市的41000多名肿瘤患者进行诊治,创造了一个又一个生命奇迹,被广大肿瘤患者亲切的称为“生命的绿色加油站”。

我院特色疗法“缓释库疗法”荣获中国、美国、澳大利亚三个国家技术专利。超微创、精准、肿瘤内给药,不手术,无痛苦,治疗肿瘤效果好。



健康热线:400-658-7396